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DELIBERAZIONE N° 51   DEL 26/11/2004   
 

Originale   
 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONE COSTITUZIONE CONSULTE COMUNALI 
 
 
L'anno duemilaquattro, addì  ventisei del mese di novembre  alle ore 21.00 nella Sala 
delle Adunanze Consiliari, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge, 
vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali, in seduta straordinaria di prima 
convocazione. 
All’appello risultano: 
 

N. COGNOME E NOME P A N. COGNOME E NOME P A 
        

1 STRINA Dott. Paolo SI  10 BURATTI Gaetano SI  
2 BELLANO Pieraldo SI  11 CAGLIO Gabriele SI  
3 TIENGO Angelo SI  12 LORENZET Daniele SI  
4 BRIVIO Paolo SI  13 MAGGI Angelo SI  
5 CASIRAGHI Elisabetta SI  14 MOLGORA Angelo SI  
6 VILLAN Gian Pietro  SI 15 BONANOMI Carlo SI  
7 MOLGORA Tiziana SI  16 MONTESANO Nicola SI  
8 PIROTTA Claudia SI  17 CHIESA Francesca 

Giovanna 
SI  

9 POZZI Alessandro SI      
 
 

PRESENTI: 16                    ASSENTI: 1 
 
 
Assiste IL SEGRETARIO GENERALE MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 7 dell’ordine del giorno. 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE COSTITUZIONE CONSULTE COMUNALI 
 
 
 
Il Consigliere MAGGI chiede se il gruppo F.A.R.O. può essere inserito nelle consulte non in quanto 
gruppo politico bensì come gruppo culturale neocostituito. 
 
Il Sindaco fa presente di non poter ammettere la richiesta in quanto la consulta è già costituita e si 
andrebbe contro le norme del Regolamento. 
 
 

IL SINDACO PRESIDENTE 
 
Visto il regolamento delle consulte comunali, approvato con deliberazione consiliare n. 83 del 
17.12.1999; 
 
Dato atto che, a seguito delle consultazioni elettorali del 12 e 13.6.2004, la Giunta Comunale ha 
provveduto, ricevute le designazioni da parte dei gruppi consigliari e delle associazioni iscritte 
all’albo comunale, ad approvare la nuova composizione delle consulte comunali (deliberazioni 
G.C. n. 122 del 15.9.2004, n. 130 del 24.9.2004 e n. 140 del 15.10.2004, esecutive); 
 
Preso atto che le singole Consulte hanno già provveduto, ai sensi dell’art. 4 del Regolamento, ad 
insediarsi e ad eleggere nel proprio seno il Presidente; 
 
Richiamato l’art. 3 comma 1 del Regolamento delle Consulte Comunali “Il Sindaco, nella prima 
seduta utile, informa il Consiglio Comunale dell’avvenuta costituzione delle consulte comunali e di 
ogni successiva variazione, nonché dell’elezione del Presidente di ciascuna di esse”; 
 

C O M U N I C A 
 

1. L’avvenuta costituzione delle Consulte Comunali, composte come nell’elenco allegato. 
 

2. I nominativi dei Presidente eletti in seno ad ogni Consulta: 
− CONSULTA PER L’URBANISTICA, L’EDILIZIA PUBBLICA E PRIVATA, 

L’AMBIENTE ED I LAVORI PUBBLICI: Sig. Brivio Luigi 
− CONSULTA PER LA GESTIONE DELLE FINANZE, TRIBUTI E BENI 

PATRIMONIALI: Sig. Zero Pietro 
− CONSULTA PER LO STATUTO ED I REGOLAMENTI: Sig.ra Ripamonti Paola 
− CONSULTA PER I SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI: Sig. Brivio Paolo 
− CONSULTA PER LA CULTURA, LO SPORT ED IL TEMPO LIBERO: Sig. Fontana 

Gabriele 
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ALLEGATO  

______________ 
 
 
 

CONSULTA PER LO STATUTO ED I REGOLAMENTI 
 

NOME Carica Associazione 
STRINA PAOLO SINDACO  
RIPAMONTI PAOLA Presidente Associazione Progetto Osnago 
BALLOCCO MARIA FRANCA Supplente Associazione Progetto Osnago 
BRIVIO MARCO Effettivo F.A.R.O. (minoranza) 
MOSTACCI SILVIA Supplente F.A.R.O. (minoranza) 
BELLANO PIERALDO Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
BETTEGAZZI CARLO Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
ARRIGONI ROMANO Supplente Progetto Osnago (maggioranza) 
MAGGI ANGELO Capogruppo Gruppo cons. minoranza FARO 
MOLGORA TIZIANA Capogruppo  Gruppo cons. maggioranza Progetto 

Osnago 
 
 
CONSULTA PER LA GESTIONE DELLE FINANZE, TRIBUTI E BENI 
PATRIMONIALI 
 

NOME Carica Associazione 
CAGLIO GABRIELE ASSESSORE Assessore al bilancio, comunicazione 

e organizzazione 
SIRTORI LUIGI Effettivo Circolo ACLI 
CAGLIO ANDREA Supplente Circolo ACLI 
CASIRAGHI FLAVIO Effettivo Associazione Progetto Osnago 
BETTEGAZZI CARLO Supplente Associazione Progetto Osnago 
CILONA ADRIANO Effettivo ANA - Gruppo Alpini 
CAGLIO LUIGI Supplente ANA - Gruppo Alpini 
RIPAMONTI LUIGI Effettivo Gruppo Cinema  
ZERO PIETRO Presidente Progetto Osnago (maggioranza) 
DE MUSSO LUCA Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
MAGGIONI GIANFRANCO Supplente Progetto Osnago (maggioranza) 
PIERSIMONI TANYA Effettivo F.A.R.O. (minoranza) 
DIMIDRI COSTANTINO Supplente F.A.R.O. (minoranza) 
MAGGI ANGELO Capogruppo Gruppo cons. minoranza FARO 
MOLGORA TIZIANA Capogruppo  Gruppo cons. maggioranza Progetto 

Osnago 
 



 
 

COMUNE DI OSNAGO 
PROVINCIA DI LECCO 

Viale Rimembranze, 3  - Tel. 039952991 - Fax 0399529926 
Codice F i scale 00556800134 

 

 
 
CONSULTA PER I SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI 
 

NOME Carica Associazione 
BELLANO PIERALDO ASSESSORE Assessore ai servizi sociali 
CASIRAGHI ANNALISA Effettivo Il Pellicano 
CAGLIO PIERLUIGI Effettivo Gruppo Alpini - ANA 
PENNATI ENRICO Supplente Gruppo Alpini - ANA 
NAVA ROBERTA Effettivo Ass. Lazzati 
MAGNI EMILIO Supplente Ass. Lazzati 
PONZONI RENZO Effettivo Centro Parrocchiale Osnago 
MAGNI CARLA Effettivo Fabio Sassi 
ZANARDO ALFIO Supplente Fabio Sassi 
DE CAPITANI ROMANO Effettivo Circolo ACLI 
ARLATI MARINELLA Supplente Circolo ACLI 
GALBIATI ELDA  Effettivo Associazione Progetto Osnago 
CASIRAGHI MARIA ROSA Supplente Associazione Progetto Osnago 
FALTRACCO GINO Effettivo Amici del C.S.E. 
IANTORNO FRANCESCO Supplente Amici del C.S.E. 
NAVA CATERINA Effettivo AUSER 
SFERCH SEVERINO Supplente AUSER 
FERNANDEZ ALICIA Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
BRIVIO PAOLO Presidente Progetto Osnago (maggioranza) 
RIPAMONTI PAOLA Supplente Progetto Osnago (maggioranza) 
CHIESA FRANCESCA Effettivo F.A.R.O. (minoranza) 
BRIOLI IVAN Supplente F.A.R.O. (minoranza) 
MAGGI ANGELO Capogruppo Gruppo cons. minoranza FARO 
MOLGORA TIZIANA Capogruppo  Gruppo cons. maggioranza Progetto 

Osnago 
 
 
CONSULTA PER LA CULTURA, LO SPORT ED IL TEMPO LIBERO 
 

NOME Carica Associazione 
LORENZET DANIELE ASSESSORE Assessore formazione, istruzione, 

sport e biblioteca 
POZZI ALESSANDRO ASSESSORE Assessore pace, cultura e ambiente 
MAVERO CLAUDIO Effettivo Ass. Lazzati 
DUSI CANZIO Supplente  Ass. Lazzati 
COMI SERGIO Effettivo Gruppo Sportivo CPO 
AGRATTI RENATO Supplente Gruppo Sportivo CPO 
VALTOLINA GIOVANNI Effettivo Pescatori 
RIPAMONTI ANTONIO Supplente Pescatori 
COLOTTA FRANCESCO Effettivo Circolo ARCI La Locomotiva 
ROTA CINZIA Supplente Circolo ARCI La Locomotiva 
VILLAN GIAN PIETRO Effettivo Progetto Osnago 
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BRUNELLI CLAUDIA Supplente Progetto Osnago 
BALZARINI PIERLUIGI Effettivo AVIS 
ARLATI MAURIZIO Supplente AVIS 
PONZONI FIORENZO Effettivo Gruppo Alpini - ANA 
BONFANTI CARLO Supplente Gruppo Alpini - ANA 
CAIANI CARLO Effettivo Corpo Musicale Osnago 
MAGNI ALFREDO Supplente Corpo Musicale Osnago 
ARLATI LUIGI Effettivo G.E.V.O. 
DELL’ORTO PAOLO Supplente G.E.V.O. 
MAGNI MIRIAM Effettivo Il Pellicano 
DE CAPITANI MARIDA Supplente Il Pellicano 
FONTANA GABRIELE Presidente Gruppo Cinema 
CASIRAGHI BETTY Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
PIROTTA CLAUDIA Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
CAGLIO CLAUDIO Supplente Progetto Osnago (maggioranza) 
FERRARIO EMILIO Effettivo F.A.R.O. (minoranza) 
RIGONI ALDO Supplente F.A.R.O. (minoranza) 
MAGGI ANGELO Capogruppo Gruppo cons. minoranza FARO 
MOLGORA TIZIANA Capogruppo  Gruppo cons. maggioranza Progetto 

Osnago 
 
 
CONSULTA PER L’URBANISTICA, L’EDILIZIA PUBBLICA E PRIVATA, 
L’AMBIENTE ED I LAVORI PUBBLICI 
 

NOME Carica Associazione 
TIENGO ANGELO ASSESSORE Assessore urbanistica e LL.PP. 
COLOMBO RINO Effettivo Circolo ACLI 
DE CAPITANI ROMANO Supplente Circolo ACLI 
COLOMBO PIETRO ALFREDO Effettivo Circolo ARCI La locomotiva 
RONZONI DAVIDE Supplente Circolo ARCI La locomotiva 
ARRIGONI ROMANO Effettivo Progetto Osnago 
ZINGHI SEVERINO Supplente Progetto Osnago 
DE CAPITANI IVAN Effettivo AVIS 
ARLATI GIUSEPPE Supplente AVIS 
BRAMBILLA CLAUDIO Effettivo Gruppo Cinema 
RIPAMONTI LUIGI Supplente Gruppo Cinema 
BURATTI GAETANO Effettivo Progetto Osnago (maggioranza) 
BRIVIO LUIGI Presidente Progetto Osnago (maggioranza) 
PANZERI MARCO Supplente Progetto Osnago (maggioranza) 
D’IGNAZIO SARA Effettivo F.A.R.O. (minoranza) 
BROGLIA DANIEL Supplente F.A.R.O. (minoranza) 
MAGGI ANGELO Capogruppo Gruppo cons. minoranza FARO 
MOLGORA TIZIANA Capogruppo  Gruppo cons. maggioranza Progetto 

Osnago 
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Letto, confermato e sottoscritto: 

 
 

IL PRESIDENTE  
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 
 
 
,  
 

  
  

  
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
  
Pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal :    
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134, 
comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in data 
 
 
Osnago,   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 
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